
 

Poznávací zájezd do Itálie 
(4.–8. května 2026) 

 

V pondělní podvečer se 42 žáků napříč celého druhého stupně naší základní školy 

vydalo na nezapomenutelnou cestu do italského Toskánska. Po noční jízdě 

autobusem naše kroky vedly do Florencie – kolébky renesance. Žáci obdivovali 

majestátní paláce, historické uličky, slavný most Ponte Vecchio i monumentální 

Brunelleschiho kupoli. 

Následující den jsme navštívili romantickou Sienu s proslulým náměstím Piazza 

del Campo, které jako by zastavilo čas. Úzké uličky, gotické stavby a starobylé 

paláce vytvořily neopakovatelnou atmosféru. Poté jsme pokračovali do San 

Gimignana, přezdívaného „město věží“, jehož panorama patří k těm, které se 

nikdy neomrzí. Na závěr dne jsme zavítali do historické Volterry, města s bohatou 

etruskou minulostí a kouzelnými kamennými uličkami. 

Poslední den v Itálii nás čekala návštěva slavné Pisy. Žáci si prohlédli známou 

šikmou věž i další památky na Náměstí zázraků a nechybělo ani tradiční 

fotografování „podpírání“ věže. Velkým zážitkem byla také návštěva muzeí 

Ferrari v Modeně a Maranellu, která nadchla nejen milovníky automobilů. 

Možnost vidět ikonické vozy Ferrari zblízka byla pro mnohé jedním z vrcholů 

celého zájezdu. 

Během pobytu měli žáci možnost ochutnat místní speciality italské kuchyně 

a samozřejmě nechyběl ani čas na nákup suvenýrů a drobných památek, které 

budou tento výlet ještě dlouho připomínat. 

I přes nepřízeň počasí jsme si celý zájezd velmi užili. Domů jsme se vrátili                         

v ranních hodinách plní zážitků, nových poznatků a krásných společných 

vzpomínek. Zájezd do Toskánska se pro všechny stal nejen poznávací cestou, ale 

také příležitostí strávit společný čas mimo školní lavice a poznat krásy Itálie na 

vlastní oči. 

Na závěr bychom chtěli poděkovat paní ředitelce a městu Toužim za finanční 

příspěvek, díky kterému se mohl tento krásný zájezd uskutečnit. 

     

V. Bartoňová, L. Hanzlíčková, R. Janák a žáci 2. stupně 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

  



 


